



ДО КМЕТА НА
ОБЩИНА ПЛОВДИВ

УВЕДОМЛЕНИЕ за инвестиционно предложение

От ЕТ „Атанас Цончев“, ЕИК: 115595875
област Пловдив, община Пловдив, гр. Пловдив, ЖК „Тракия“, бл. 209, вх. А, ет. 2, ап. 6.
Пълен пощенски адрес за кореспонденция: област Пловдив, община Пловдив, гр. Пловдив,
ЖК „Тракия“, бл. 209, вх. А, ет. 2, ап. 6
Управител - възложител: Атанас Цончев
Лице за контакти: Атанас Цончев, служ. тел.: 0884869919.

Уважаеми г-н Директор,

Уведомявам Ви, че ЕТ „Атанас Цончев“ има следното инвестиционно предложение:
“Обособяване на площадка за съхраняване и третиране (предварително обработване) на неопасни отпадъци от хартия, пластмаса, дървесен материал и стъкло.”

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Цел и предмет на инвестиционното предложение - производство, жилищно, пътно и др.:

Целта на ИП е прилагане на екологосъобразно управление на отпадъците, с оглед намаляване, ограничаване или предотвратяване вредното въздействие на отпадъците върху човешкото здраве и околната среда.

Предмет на инвестиционното предложение е обособяване на площадка за съхраняване и третиране (предварително обработване) на неопасни отпадъци от хартия, пластмаса, дървесен материал и стъкло, до транспортирането им за последващо третиране.

2. Резюме на предложението:

описание на основните процеси; капацитет, производителност (т/год., л/год.), обща използвана площ; застроена площ; посочва се дали е за ново инвестиционното предложение и/или за разширение, и/или за промяна на производствената дейност; необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуващи или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура; предвидени изкопни работи и предположима дълбочина на изкопите; ползване на взрив!

Инвестиционното намерение ще се реализира върху площадка от 108 кв. м. с адрес: Община Пловдив, гр. Пловдив, ул. «Асеневградско шосе» № 1, “Югоизточна промишлена зона”, УПИ II – Стопанска дейност от квартал 14 /четиринадесети/ по ПУП, стопанисвана от ЕТ „Атанас Цончев“ съгласно договор за наем между страните ЕТ „Атанас Цончев“ и „Суперсплав“ ООД.

Площта е оградена, бетонизирана, с изградена техническа, енергийна и пътна инфраструктура. Не се предвижда да се извършва ново строителство.

На тази площадка ще се приемат, съхраняват, ще се сортират, балират и ще се предават за по-нататъшна обработка хартия, пластмаса, стъкло, дървесен материал.

Предвижда се приемане и/или изкупуване и съхраняване, с последващо предварително третиране и предаване, на отпадъци генерирани от други физически и юридически лица. Количеството на отпадъците ще се измерва тегловно, а качеството им ще се определя визуално. На работната площадка ще се извършва контролирано събиране на отпадъците и предаването им на фирми с разрешение за обезвреждане и/или рециклиране.

За целта на територията на обекта ще бъдат обособени съответните площадки за приемане на отпадъци, предварително третиране и тяхното безпрепятствено разтоварване и съответно натоварване за транспортиране и предаване за последващо третиране.

Ще бъдат обособени следните зони, на които съответните отпадъци ще се съхраняват и предварително третират по вид, състав и/или по други показатели, разположени под навеси:

- зона за хартия и хартиени и картонени опаковки
- зона за пластмаса и пластмасови опаковки
- зона за стъкло
- зона за дървесен материал

Местата, предназначени за съхраняване на отпадъците са покрити с трайна бетонова настилка.

На площадката са предвидени мерки, непозволяващи смесването на отпадъци.

Предвижда се следния капацитет- 1600 т годишно приети и третирани отпадъци от хартия

1170 т годишно приети и третирани отпадъци от пластмаса

1450 т годишно приети и третирани отпадъци от стъкло

600 т годишно приети и третирани отпадъци от дърво

Не се предвиждат изкопни работи и използване на взрив.

Инвестиционното предложение е **ново** за посочената площадка.

Не са необходими други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности.

Ще бъде използвана съществуващата техническа инфраструктура. Не е необходимо изграждане на допълнителна такава.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействието на обекта на инвестиционното предложение:

Площта, която ще се ползва е разположена в обособена индустриална зона на гр. Пловдив. Предвидената площадка е част от имот, в който е разположен леярен цех.

4. Местоположение на площадката:

/населено място, община, квартал, поземлен имот, собственост, географски координати (по възможност във WGS 1984), близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура/

Площадката се намира в Община Пловдив, гр. Пловдив, ул. «Асеновградско шосе» № 1, УПИ II – Стопанска дейност от квартал 14 /четирнадесети/ по ПУП на „Югоизточна промишлена зона“. Част от нея - 108 кв.м са отдадени за ползване от ЕТ „Атанас Цончев“ съгласно Договор за наем от 11.02.2014 г.

ИП не засяга защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство.

Няма да се извършва промяна на съществуващата, нито изграждане на нова пътна инфраструктура.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията; предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВнК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества; съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови:

Не се предвижда строителство. Дейността не изисква сграден фонд, достатъчни са съществуващите на площадката навеси.

За осъществяване на дейността не е необходимо използване на природни ресурси, както и вода за производствени нужди.

Битовото водоснабдяване на обекта ще се осъществява от градската водопроводна мрежа.

Обектът е електрифициран.

6. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:

На посочената площадка ще се приемат, третират и съхраняват отпадъци, образувани от дейността на други юридически и физически лица. Площадките за складиране, съхранение и третиране на отпадъците ще бъдат организирани съгласно изискванията на нормативната база, а именно:

- осигуряване на ограничен достъп;
- осигуряване разделното складиране на отпадъците на достатъчно разстояние едни от други;
- площадките за съхраняване на отпадъци да са отделени от останалите съоръжения на обекта;
- осигуряване на везна за измерване на теглото на приеманите и предавани отпадъци;
- отпадъците ще се складираат отделно от други спомагателни материали
- ще се води отчетност на приеманите и предавани отпадъци съгласно изискванията на Закона за управление на отпадъците *Наредба №2 от 22 януари 2013 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри (обн. ДВ №10 от 05.02.2013г.)*

7. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин за тяхното третиране – локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност:

Дейностите, предмет на ИП не формират промишлени отпадъчни води.

Битовите отпадъчни води се отвеждат от съществуваща площадкова канализация към градската канализация на В и К оператор.

Прилагам:

- документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство/кметства и на засегнатото население (копие от писма, копие от обява) съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 на Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ДВ, бр.25/2003, изм. и доп. ДВ, бр.3/2011 г.);
- актуална скица на имота, в който ще се реализира инвестиционното предложение;
- допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;
- карта или друг актуален графичен материал на засегнатата територия, схеми, партида на имота, снимков материал и други по преценка на възложителя;

Дата: 25.03.2014г.....

Възложител/Уведомител: Атанас Цончев



О Б Я В А

От

ЕТ „Атанас Цончев”, ЕИК 115595875

На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционни предложения за строителство, дейности и технологии /ДВ бр.25/2003г./

У В Е Д О М Я В А М Е

Всички заинтересовани физически и юридически лица, че имаме инвестиционно предложение "Обособяване на площадка за съхраняване и третиране (предварително обработване) на неопасни отпадъци от хартия, пластмаса, дървесен материал и стъкло."

Всички, които желаят да изразят мнения и становища могат да го направят писмено в община Пловдив или в РИОСВ - Пловдив, **4000 Пловдив, бул. "Марша" №122.**